



РЕПУБЛИКА СРБИЈА
Национално тело за акредитацију
и обезбеђење квалитета у високом
образовању
Комисија за акредитацију и проверу
квалитета

Број: 612-00-00187/2/2023-03

Датум: 20.06.2023. године

Булевар Михајла Пупина 2

Београд

На основу члана 21. став 1. тачка 1) Закона о високом образовању („Службени гласник РС” бр. 88/17, 73/18, 27/18 - др. закон, 67/19, 6/20 - др. закони, 11/21- Аутентично тумачење, 67/21 – др. закон и 67/21), Комисија за акредитацију и проверу квалитета, на седници одржаној дана 20.06.2023. године, донела је

РЕШЕЊЕ

1. Утврђује се да **Универзитет „Унион – Никола Тесла“**, са седиштем у улици Цара Душана 62-64, 11000 Београд, ПИБ 107306115, Матични број 17807633, испуњава прописане стандарде за акредитацију студијског програма **основних академских студија (ОАС) „Архитектура и урбанизам“** у оквиру образовно-научног поља **Техничко-технолошких наука** и научне области **Архитектура**, за упис **120 (стодвадесет)** студената у прву годину у седишту Установе, са називом дипломе **Дипломирани инжењер архитектуре**, за извођење наставе на српском језику.

2. Ово решење важи до истека Уверења о акредитацији студијског програма основних академских студија (ОАС) „Архитектура и урбанизам“ у оквиру образовно-научног поља Техничко-технолошких наука и научне области Архитектура - Уверење о акредитацији бр. 612-00-00136/5/2022-03 од 11.10.2022. године.

3. На основу ове одлуке, Национално тело за акредитацију и обезбеђење квалитета у високом образовању ће донети допуну уверења о акредитацији студијског програма.

Образложење

Високошколска установа **Универзитет „Унион – Никола Тесла“**, са седиштем у улици Цара Душана 62-64, 11000 Београд, је дана 07.06.2023. године поднела захтев под бројем 612-00-00187/2023-03 за измену акредитације акредитованог студијског програма основних академских студија (ОАС) „Архитектура и урбанизам”, техничко-технолошке науке, уверење о акредитацији број 612-00-00136/5/2022-03 од 11.10.2022. године, повећањем броја студената који могу да се упишу у прву годину студија у седишту Установе, са **120 (стодвадесет)** на **160 (стошездесет)**.

Уз захтев за измену акредитације са општим актима високошколске установе, достављена је документација, која је прописана чланом 4. Правилника о стандардима и поступку за акредитацију студијских програма („Службени гласник РС” број 13/2019) за

Стандард 7. Упис студената, Стандард 9. Наставно особље и Стандард 10. Организациона и материјална средства, као и електронске формуларе – извештаје о акредитационим параметрима студијског програма и установе из Софтвера НАТ 2019, као и доказ о уплати по основу захтева за акредитацију СП.

На основу чл. 8. и 9. Правилника о стандардима и поступку за акредитацију студијских програма („Службени гласник РС“, број 13/2019), Комисија за акредитацију и проверу квалитета (у даљем тексту: КАПК), образовала је поткомисију ради утврђивања чињеница од значаја за доношење решења о захтеву за акредитацију.

Поткомисија за поље Техничко-технолошких наука је утврдила чињенице од значаја за доношење решења о измени акредитације студијског програма основних академских студија (ОАС) „Архитектура и урбанизам” увидом у поднету документацију и сачинила је извештај. Извештај поткомисије и предлог одлуке достављени су КАПК.

На основу Извештаја поткомисије и увида у целокупну документацију за измену акредитације студијског програма, анализом по стандардима утврђено је:

Упис студената (Стандард 7)

Универзитет "Унион - Никола Тесла" у Београду спроводи упис у прву годину основних академских студија, на Факултету за градитељски менаџмент, на основу конкурса који расписује Универзитет. Конкурс садржи услове уписа, број студената који се уписује, поступак спровођења конкурса и висину школарине.

Основне академске студије може уписати особа која је средње образовање завршила у четворогодишњем трајању. Кандидати са завршеном средњом школом који конкуришу за упис у прву годину основних академских студија полажу пријемни испит: тест опште културе и образовања са елементима теста логичног закључивања и опажања.

Комисија за спровођење конкурса за упис у прву годину основних академских студија, коју именује декан факултета, има задатак да спроводе конкурс, организује полагање пријемног испита, утврди редослед кандидата и формира јединствену ранг листу за кандидате.

Одабир студената и упис се, од пријављених кандидата, врши на основу успеха током претходног школовања и постигнутог успеха на пријемном испиту, што је дефинисано Правилником о упису студената на студијске програме.

Студенти са других студијских програма као и лица са завршеним студијама се могу уписати на овај студијски програм.

Упис студената врши се у јунском уписном року, у терминима који утврђује Универзитет, у складу са одлукама, односно препорукама ресорног министарства Републике Србије.

Број студената који се уписују на студијски програм утврђује се на основу расположивих просторних и кадровских могућности високошколске установе као и потреба релевантних институција за профилем стручњака које образује студијски програм.

Ако се по спроведеном конкурс у упису примљених кандидата не попуни утврђена уписна квота за планирану школску годину, Факултет ће за слободна места расписати конкурс за пријем студената у септембарском уписном року.

Услови конкурса за упис студената на студијски програм ОАС Архитектура и урбанизам прописани су у Правилнику о студијама и Статуту факултета.

Конкурс за упис кандидата објављује се у јавним гласилима и на Web локацији Факултета: www.unionnikolatesla.edu.rs, као и на Огласној табли Факултета и публикацији. Информације о спровођењу конкурса за упис публикују се преко Web сајтова Факултета и Универзитета „Унион - Никола Тесла“.

Стандард је испуњен.

Наставно особље (Стандард 9)

Број наставника одговара потребама студијског програма ОАС Архитектура и урбанизам и прилагођен је броју предмета и броју часова на тим предметима.

Од укупног броја ангажованих наставника 98,83% су у сталном радном односу и са пуним радним временом на овом студијском програму. Сви наставници су доктори наука, изабрани према критеријумима које прописује Закон о високом образовању и према прописима Националног савета, односно Правилнику о избору наставника на Универзитету.

Укупан број наставника на студијском програму је 24. Број наставника запослених у установи са 100% радног времена је 23. Број наставника ангажованих по уговору је 1. Оптерећење наставника (Извештај софтвера НАТ 2019) на нивоу студијског програма износи 2,97. Оптерећење наставника на нивоу установе је 6,99.

Укупан број сарадника (асистенти и сарадници у настави) на студијском програму је 33. Број сарадника запослених у установи са 100% радног времена је 1. Сарадника у настави ван радног односа је 32.

Оптерећење сарадника дато је у Извештају софтвера НАТ 2019 и на нивоу студијског програма оно износи 4,35. Оптерећење сарадника на нивоу установе је 6,63.

Научне, стручне и педагошке квалификације свих наставника одговарају образовно-научном пољу коме студијски програм припада. Наставници имају потребне референце из уже научне области из које изводе наставу на студијском програму као и педагошко искуство у раду са студентима. Сарадници и асистенти имају потребне квалификације и компетенције за рад са студентима. Сарадници се стално научно и стручно усавршавају како би напредовали у раду и каријери.

Стандард је испуњен.

Организациона и материјална средства (Стандард 10)

За извођење студијског програма ОАС Архитектура и урбанизам обезбеђен је одговарајући број наставника, у складу са потребама студијског програма и стандардима за акредитацију.

Обезбеђен је и потребан број ненаставног особља са одговарајућим квалификацијама.

Универзитет „Унион-Никола Тесла“ поседује простор на адреси Цара Душана 62-64, Београд.

За ефикасно и квалитетно извођење наставе на овом студијском програму у потпуности су обезбеђени потребни људски, просторни, технолошко-технички, лабораторијски, рачунарски, библиотечки и други ресурси. Сви ресурси су примерени карактеру студија, као и броју студената. Квалитет ових ресурса обезбеђује квалитетно извођење теоријске и практичне наставе.

Настава се изводи у амфитеатрима, учионицама, специјализованим салама и лабораторијама. Расположиви нето простор по студенту је 2,025 m².

Свака учионица поседује видео бим (или TV), рачунар који је умрежен и мултимедијалну опрему.

Студентима су на располагању две модерне компјутерске учионице са укупно 70 рачунара.

Универзитет „Унион-Никола Тесла“ је обезбедио сву потребну техничку опрему за савремено извођење наставе као што су рачунари, пројектори, монитори и друга средства која олакшавају комуникацију.

Универзитет „Унион-Никола Тесла“ је за извођење основних академских студија - студијског програма Архитектура и урбанизам обезбедио потребну информациону технологију. Постоји и информатички кабинет са рачунарима и одговарајућим софтверима.

Наставницима, сарадницима и студентима Универзитета „Унион-Никола Тесла“ обезбеђено је коришћење Интернета.

Библиотека Универзитета има више од 300 библиотечких јединица, релевантних за изучавање научних и стручних дисциплина из области ОАС Архитектура и урбанизам.

Студентима стоји на располагању велики број савремених литературних извора. Већина предмета је покривена барем једним уџбеником и практикумом, који је написан према важећем наставном плану и програму за дати предмет.

Универзитет „Унион-Никола Тесла“ је обезбедио покривеност свих предмета одговарајућом уџбеничком литературом, училима и помоћним средствима која су расположива на време и у довољном броју за нормално одвијање наставног процеса студијског програма ОАС Архитектура и урбанизам.

Универзитет поседује одговарајући простор и опрему за извођење образовног процеса на квалитетан начин. Такође, располаже задовољавајућим просторним капацитетима у власништву и инфраструктурним ресурсима..

Стандард је испуњен.

На основу наведеног, поступајући у складу са чланом 21. став 1. тачка 1) Закона о високом образовању, којим је прописано да Комисија одлучује о захтеву за акредитацију и спроводи поступак акредитације установа и студијских програма у области високог образовања, Комисија је на седници одржаној 20.06.2023. године једногласно одлучила као у диспозитиву овог решења.

Достављено:

- Високошколској установи
- Архиви НАТ-а



ПРЕДСЕДНИК

проф. др Милорад Милованчевић



РЕПУБЛИКА СРБИЈА
Национално тело за акредитацију
и обезбеђење квалитета
у високом образовању

Број: 612-00-00187/3/2023-03

Датум: 20.06.2023. године

Булевар Михајла Пупина 2

Београд

На основу члана 23. став 9. тачка 1) Закона о високом образовању („Службени гласник РС” бр. 88/17, 73/18, 27/18 - др. закон, 67/19, 6/20 - др. закони, 11/21-Аутентично тумачење, 67/21 – др. закон и 67/21) и Решења Комисије за акредитацију и проверу квалитета број 612-00-00187/2/2023-03 од 20.06.2023. године, Национално тело за акредитацију и обезбеђење квалитета у високом образовању издаје

ДОПУНУ УВЕРЕЊА

1. Уверење Комисије за акредитацију и проверу квалитета број: 612-00-00136/5/2022-03 од 11.10.2022. године, о акредитацији студијског програма **основних академских студија (ОАС) „Архитектура и урбанизам“**, који се изводи на високошколској установи **Универзитет „Унион – Никола Тесла“**, са седиштем у улици Цара Душана 62-64, 11000 Београд, ПИБ 107306115, Матични број 17807633, за упис **120 (стодвадесет)** студената у седишту Установе, ДОПУЊАВА СЕ.

2. Утврђује се да установа **Универзитет „Унион – Никола Тесла“ у Београду**, испуњава прописане стандарде за акредитацију студијског програма из тачке 1. ове одлуке за упис **160 (стошездесет)** студената.

3. Допуна уверења важи до истека Уверења о акредитацији број: 612-00-00136/5/2022-03 од 11.10.2022. године.

Достављено:

- Високошколској установи
- Архиви НАТ-а

В. Д. ДИРЕКТОРА



Ана Шијачки
проф. др Ана Шијачки

